
 بسمه تعالی 

 دقیقه 01مدت امتحان:    مهندسی مکانیکرشته:     54:31 – 51:51 کلاس:نوادگی:                      ساعت نام:                نام خا

 نمره 6ترم: امتحان میان            51/10/04تاریخ امتحان:                    اسمعیلی :استادنام              دینامیک ماشیننام درس: 

 

 نمره(  1)نیزم زیر را با ذکر دلیل بدست آورید. درجه آزادی مکا -1

 

 

 

 

  نمره( 1)معادل بدست آورید. مکانیزم یک شکل زیر برای مکانیزم نشان داده شده در  -2

 

 

 

 

 

ω ها در صورتی کهو شتاب تمامی میلهدر شکل زیر مطلوبست رسم دیاگرام سرعت  -3
2

= 50 𝑟𝑝𝑚 , 𝛼2 = 0  . 

 در وسط  5و  4با یکدیگر برابر بوده و لولای بین اعضای  5و  4، 2های )طول میله

  نمره( 4قرار دارد.( ) 4میله 

 

 

 "موفق باشید"


